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Zpravodaj oveček Dobrého Pastýře
16. ročník březen 2024, 1. číslo občasník farnosti Loučka

SLOVO OTCE JANA
Milí farníci, v tento postní čas jsem si dal za předsevzetí přečíst alespoň 1
knihu. Moc mě upoutal název: 5 jazyků omluvy. Možná znáte podobnou
knihu 5 jazyků lásky – moc pěkná a praktická knížka pro každý vztah. Tedy
5 jazyků omluvy – taky moc inspirativní kniha, ze které bych se chtěl
s vámi podělit o to, co mě oslovilo. Každý děláme chyby, a tedy každý z nás
se musí za ně naučit omlouvat. Mnohdy nestačí říct prosté „PROMIŇ.“ ale
říct to takhle: „Promiň, je mi to líto, udělal jsem chybu, budu se snažit to
už nedělat a udělám konkrétní kroky k nápravě, odpustíš mi, prosím?“ Tak
to vám řeknu, na takovou omluvu se těžko říká: „Tak to tedy ne -
neodpustím…“ je to taky možnost ale nepřinese to uvolnění ve vztahu a
smíření, protože platí:
OMLUVA + ODPUŠTĚNÍ = SMÍŘENÍ (A POKOJ).
Omluvu za naše hříchy přinesl na kříži Ježíš, odpustil nám Nebeský Otec a
my tak můžeme prožívat smíření, pokoj a lásku v Duchu Svatém. Přeju
Vám ze srdce takový pokoj a vědomí, že máme Bohu za co do smrti
děkovat.

o. Jan
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OPRAVA STŘECHY
Milí farníci,
jako členka farní rady se na vás obracím s prosbou o pomoc při záchraně
střechy místního kostela Dobrého Pastýře v Loučce. Po letošní zimě již
opravu nemůžeme odkládat. Střecha je v havarijním stavu, a to nejen
krytina, ale i některé trámy a krovy, do kostela zatéká. Celkový stav byl
posouzen odborníky a je nejvyšší čas zasáhnout. Celková oprava je
vyčíslena na 6 533 000,- Kč. Proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby
a vítězem se stala firma TESLICE CZ s.r.o., Vsetín. Celkový projekt je
rozdělen do tří etap. Nás momentálně čeká etapa první s náklady
2 432 000,- Kč.
Kostel Dobrého Pastýře byl postaven za církevních nepokojů v letech 1777-
1778 za vlády Marie Terezie. Kostel vznikl přestavbou staré kaple, která
patřila k sousednímu vrchnostenskému zámku, na náklady tehdejšího
majitele panství a náboženského fondu. Poslední oprava střechy – výměna
střešní krytiny proběhla roce 1976. V roce 2000 se uskutečnila oprava a
nové opláštění věže.
Kostel je srdeční záležitostí každého věřícího a často i nevěřícího člověka.
Už od nepaměti je to místo, ve kterém se odehrávají všechny důležité
události života od křtu přes svatbu až po pohřeb. Kostely jsou chápány jako
domy Boží, a proto to bývaly nejhonosnější a nejdůležitější stavby měst a
obcí. Jsou dědictvím našich otců a je na nás, abychom je zachovali pro další
generace. Tak je tomu i u nás, v Loučce. Obec věřících je stále menší a není
v našich silách, abychom sami zvládli ufinancovat celou stavbu.
Samozřejmě je požádáno o dotace z několika zdrojů, ale teprve uvidíme,
jakou částkou nám stát, či arcibiskupství pomohou. A proto vás touto
cestou žádám o možnou finanční pomoc při realizaci opravy našeho
kostela. Věřím, že každá koruna pomůže, a když spojíme své síly, tak to jistě
dobře dopadne! Jsme malá farnost, ale určitě se zde najdou lidé, kterým
kulturní a církevní dědictví není lhostejné.
Své finanční dary můžete poslat na účet farnosti č. 138 802 3237/2700
nebo předat Otci Janovi nebo na Obecním úřadě v Loučce.

Do projektové dokumentace je možno nahlédnout na OÚ v Loučce.
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Děkuji za vaše pochopení a pomoc!
Vaše pomoc vám jistě bude přičtena k dobru

Jarmila Čajanová

OREL JENOTA KUNOVICE
Výstava betlémů
V neděli 17. a v pondělí 18. prosince 2023 se v Kunovicích konala výstava
betlémů. Sešlo se krásných 37 betlémů. Návštěvníci si mohli prohlédnout
betlémy papírové, dřevěné, vyřezávané, keramické, staré i moderní, od
maličkých až po veliké. Mohli si zakoupit také keramiku, pečené čaje,
vánoční perníčky aj. V neděli odpoledne vystoupily děti z kroužku Cvičení
rodičů s dětmi. V pondělí výstavu navštívily děti z MŠ a ZŠ Kunovice a ZŠ
Loučka se svými učitelkami.
O nejhezčí betlém se na výstavě hlasovalo:
1. místo Brázdovi, Kunovice
2. místo Ráčkovi, Krhová
3. místo Radovi, Lázy

Chtěla bych poděkovat všem, kteří pomáhali při přípravě a v průběhu
výstavy betlémů: Terezce a Honzovi Krutílkovým, Verunce Stodůlkové za
krásné vystoupení dětí, Marunce Geserichové a spoustě dalších lidiček,
kteří zapůjčili betlémy, vánoční dekorace a upekli cukroví. Bez nich by
výstava nebyla úspěšná.

Tříkrálová sbírka 2024
Letošní tříkrálová sbírka se konala v sobotu 6.1. Sešlo se pět skupinek.
Otec Jan Rimbala koledníkům požehnal v kapli, pak se vydali koledovat po
vesnici. Teplým čajem a koláčem jsme pohoštění pro děti zakončili
v pohostinství u paní Jany Hruškové. Tímto jí děkujeme.
Vybralo se 34.332,- Kč.

Anna Hrušková
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CHVÁLY U NÁS V KOSTELE
V pátek 12. ledna u nás v kostele byly po dlouhých letech chvály. Chvála je
způsob modlitby, která bezprostředněji uznává, že Bůh je Bohem. Opěvuje
ho pro něho samého, oslavuje ho, protože ON JE. Je to čas s Bohem, kdy
jsme s ním. Nemusíme prosit, ani děkovat, jen chválíme Jeho bytí. Skrze
chválu se můžeme spojit i s Duchem Svatým.
Je to jedna z modliteb, která by měla být pro nás běžnou, jako jsou prosby,
díky, růženec a další obvyklé modlitby. Zvednuté ruce vyjadřují
odevzdanost a otevřenost Bohu. Nezáleží na tom, zda při chválách sedíme,
klečíme či stojíme – vnímejme Boha, nesledujme, jak se k tomu staví
člověk vedle mě. Nedávno mi jeden velmi moudrý muž říkal, když chceš
činit pokání, poklekni. Když se chceš modlit – hovořit s Bohem, pohodlně si
sedni a poslouchej, vnímej ho. Apoštolové přece také u Ježíše neklečeli,
ale seděli a poslouchali ho. A s tím se pojí také adorace. Není nic na tom
špatného, když během adorace budeme sedět. Možná mnozí z nás
přítomnost Ducha svatého a rozhovor s Bohem mnohem hlouběji prožijí,
než když je celou dobu budou bolet nohy a tlačit kolena. To pak to fyzické
prožívání přesáhne to duchovní, no a to asi není úplně ideální.
12. ledna jsme měli tu velkou milost a možnost, že za námi dojeli lidé z
Projektu ON. Je to křesťanské společenství z Valašských Klobouk, které má
několik skupinek – mladí, starší, rodiny. K nám dojela skupinka Family (v
překladu Rodina). Většina z nich si zařídila hlídání svých dětí a přijela k
nám do farnosti ve svém volném čase sloužit a hlásat, že Bůh je živý tady a
teď. Někteří hráli na hudební nástroje, jiní měli svědectví, či se modlili za
ty, kdo o přímluvnou modlitbu měli zájem. Lidé z Projektu ON byli velmi
mile překvapeni, kolik lidí tu ve farnosti toužilo po přímluvné modlitbě a
přistoupilo k ní. Přímluvná modlitba je způsob modlitby, kdy se několik lidí
– přímluvců – modlitebníků pomodlí za konkrétního člověka. Je to mocný
nástroj, který nám pomáhá přizvat Ježíše do našich problémů a potíží.
Velkou roli zde hraje i Duch Svatý, jehož působení může člověk zakusit na
vlastní kůži. Je to velmi silná modlitba, skrze níž Ježíš uzdravuje vše bolavé,
zraněné, nemocné.
Chtěla bych vám moc poděkovat za krásný čas a společenství, které jsme
mohli na chválách v našem kostele prožít. Rádi bychom za čas opět chvály
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v naší farnosti zopakovali. Ať už v režii nás, nebo bychom si pozvali další
modlitební společenství, které takto Bohu slouží a hlásá evangelium.

Karolína Kutálková

V pátek 12. ledna se v našem kostele uskutečnil Večer chval. Po dlouhé
době jsem se zúčastnila takové akce a byla jsem moc ráda, že jsem na ni
šla. Mohla jsem pocítit sílu Ducha Svatého v kruhu naší farní rodiny a
využila jsem i možnost přímluvné modlitby. Nevím, jestli o ní víte. Je to
silná modlitba, jejíž účinky nemusí být vidět hned, ale působí. Stačí říct váš
úmysl a modlitebníci se modlí slovy vnuknutými Duchem Svatým a někdy
mohou být dokonce i v cizím jazyce. Ale není se čeho lekat. Takže jsem
moc ráda, že tato akce u nás proběhla, protože je na ní vidět, že je Církev
živá a Bůh k nám může promlouvat skrze Ducha Svatého a může použít
každého z nás, každého, kdo je otevřený stát se Božím nástrojem.

Marie Geserichová

INFORMACE K ZŮSTATKU PENĚZ NA AUTOBUS K 31. 12. 2023
Protože nová dopravní společnost, která provozuje autobusovou dopravu
ve Valašském Meziříčí a okolí, neměla a nemá kapacitu na zajištění
dopravy v neděli do Loučky na mši svatou, zůstatek peněz vybraných o
nedělích nebo v kapli jsem poukázala v částce 1 600 Kč na účet stavby fary
a částku 11 875 Kč na účet farnosti na účel opravy střechy kostela. Tím je
zůstatek těchto peněz k 31. 12. 2023 nulový.

Ludmila Vlasáková
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TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT
V kostele Neposkvrněného Početí Panny Marie v Brankách proběhl 6.
ledna 2024 Tříkrálový koncert ve spolupráci s obcí Branky a za finanční
pomoci fa Kartonáž Švidrnoch J s.r.o.
Na tři sta slavnostně naladěných občanů, nejen z Branek ale i z blízkého
okolí, si přišlo poslechnout dechovou hudbu MIKLOVCI ze Zlína a Scholu se
sborem sv. Cecílie z Branek. Koncert zahájil o. Jan Rimbala.
Úvodního vystoupení se ujala pod vedením Aničky Kutálkové Schola se
sborem sv. Cecilie. Skvělý výkon předvedly za doprovodu kytar a naše
srdce pohladily duchovní písně, které doprovázejí mše svaté v Brankách.
Své krátké vystoupení předvedly i nejmenší děti.
Krásné vánoční melodie se nesly chrámem v podání kapely Miklovci pod
vedením kapelníka Libora Mikla, jeho instrumentalistů a několika sólistek.
Repertoár byl doplněn oduševnělými texty valašských básníků opěvujících
náš rodný kraj.
Emotivním zážitkem bylo propojení účinkujících a hostů při koledách a
závěrečný zpěv skladeb Tichá noc a Narodil se Kristus Pán, které zazpívali
účinkující spolu se Scholou i návštěvníky koncertu. Odměnou všem
vystupujícím byl dlouhý potlesk ve stoje.
Novoroční přání i poděkování vystupujícím a všem, kteří se na koncertu
podíleli, přednesl starosta obce Branky, pan František Svoboda.
Po skončení koncertu si před kostelem všichni s chutí připili svařákem či
horkým nealko nápojem nebo ochutnali tvarohový koláček. Ten, kdo
dlouho neodolával voňavému dančímu guláši a využil i zakoupení guláše
s sebou, neprohloupil, protože byl brzy vyprodán.
Výtěžek z prodeje občerstvení, stejně jako výnos ze vstupného a farních
pokladniček (autora Jiřího Levého), umístěných u obou vchodů kostela,
putuje na obnovu fasády zdejší fary. Vynesl úctyhodných 78 257 Kč.
Za finanční pomoc a snížení nákladů vděčíme Kartonáži Švidrnoch J s.r.o. a
Obecnímu úřadu Branky, také myslivcům z Polic i Branek. Za společné síly
před i po akci - pracovníkům obce. Za ochotu a spolupráci při občerstvení
a úklidu kostela - přátelům. Bez Vás všech by výtěžek nedosahoval této
výše.
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Děkujeme Vám všem, kteří jste se v povánočním čase u nás v Brankách
zastavili, poslechli si krásné melodie, pobavili se a také občerstvili. I přes
nepřízeň počasí jsme potěšeni hojnou účastí, vážíme si Vašeho zájmu a
podpory. Mnohokrát Vám za vaše finanční dary a zpětné pozitivní ohlasy
děkujeme.
Hudba spojuje. Bylo to náročné, ale atmosféra Boží!

Dagmar Horáková
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KLUB PŘÁTEL RADIA PROGLAS
Milí přátelé,
přinášíme vám aktuální informace ze statistiky Klubu přátel Radia Proglas.
Počet členů k poslednímu dni roku 2023 se zastavil na čísle 16 754, včetně
rodinných příslušníků 43 758. Za uplynulý rok nás navždy opustilo 417
členů a dárců. 18 členů z Klubu vystoupilo.
Nových členů se zaregistrovalo celkem 76. Počet Kamarádů Proglasu –
KaPrů, našich dobrovolných spolupracovníků, je na začátku nového roku
1 057. Proglas je závislý na darech svých posluchačů a podporovatelů.
Každý přijatý dar je dle variabilního symbolu přiřazen k číslu dárce.
Dárcovské číslo se po vyplnění přihlášky do Klubu přátel změní v členské
číslo. Tím, že se stáváte součástí Klubu přátel, můžete začít uplatňovat
různé výhody členství. Například využívat slevy v knihkupectvích, mít
přístup k poslechu záznamů pořadů až sedm dní zpětně, být informován
prostřednictvím našich časopisů a e-mailů o novinkách a dění v Proglasu.
Podmínkou vstupu do Klubu přátel je vyplnění přihlášky, kterou najdete na
webových stránkách Proglasu.

Všichni ti, kteří ještě nejsou členy Klubu, ale rádi by se jimi stali, budou
srdečně vítáni!

Podrobněji více na webu Proglasu: www.proglas.cz/pratelum-v-klubu

Zajímavé akce, kde se můžeme s Proglasem setkat:
Pouť křesťanských médií sobota 11. května.
Noc kostelů pátek 7. června
Dny lidí dobré vůle čtvrtek a pátek 4. a 5. července
Konference Charis (KCHK) středa 10. až neděle 14. července

Vysíláme pro vás, stojíme o osobní setkání, vaše názory a zkušenosti,
společnou modlitbu naživo. Vedle obvyklých setkání hledáme další
příležitosti, třeba vernisáže výstav v Galerii Proglas. Přijeďte se podívat do
brněnského zázemí, slavte s námi úterní večerní mši svatou v přímém
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přenosu z rozhlasové kaple. Budeme vděční za přijetí ve vašich farnostech
a sborech, společenstvích.
Na shledanou!

Lenka Večeřová
klub@proglas.cz

Radio Proglas - Ohlédnutí za uplynulým rokem 2023
Děkujeme Pánu Bohu za uplynulý rok. V oblasti médií není situace o nic
lehčí než v jiných oborech lidské činnosti, ba spíše těžší, zejména v kultuře a
v oblasti nekomerčních, nestátních neziskových organizací. Vy, kdo vysílání
posloucháte pravidelně, vnímáte menší změny. Stále zachováváme
množství duchovních pořadů, ale některé cykly mluveného slova zanikly a
jiné vznikly. Jednak reagujeme na situaci ve společnosti, jednak vážíme
jemnými vahami naše možnosti finanční a lidské. Závěr roku byl pro rádio
finančně dobrý, děkujeme za milá obdarování v listopadu a zejména v
prosinci, děkujeme za mimořádnou štědrost ve firemní oblasti. Učíme se
některé pořady zpeněžovat, jak jen to licence umožňuje. Jsme úspěšnými
žadateli o příspěvky z kraje, ministerstva kultury a podobně. To všechno
vyneslo 40 z potřebných cca 41 milionů Kč.
Rozšiřujeme počet smluv o Vytváření uměleckého díla, které je levnější a
navíc motivuje tvůrce k úspornosti, efektivitě, ale bez ztráty kvality. V
oblasti pracovní se situace příliš nezlepšuje. Covid, války, terorismus,
všeobecná nejistota, setrvale nízká nezaměstnanost znamenají, že
přicházející lidé obvykle zůstávají kratší dobu než dříve. A také už mizí
strach z návratu doby před sametovou revolucí, takže se upozaďuje hrdost
a nasazení pro dobré dílo křesťanů, zdá se mi. Je třeba věci brát takové,
jaké jsou. Mnoho lidí, nejen mladších, přechází na takzvané podcasty, které
mohou poslouchat, kdy se jim hodí. Stále však platí, že podcasty musí
někdo vyrobit a umístit k přehrávání. Nejpřirozenější líhní podcastů je stále
živé rozhlasové vysílání. Důvěryhodné rádio od ucha k uchu, od ucha k
duchu, od člověka k člověku je a bude, zvláště v době dezinformací a
podvodů, stále silným nástrojem k pokojnějšímu životu u nás. Jsme hrdí,
milí podporovatelé a podporovatelky, že takové rádio spolu už
devětadvacátým rokem tvoříme. Ať je rok 2024, rok silného rozvoje

mailto:klub@proglas.cz
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digitálního rozhlasového vysílání, požehnaný. Na přímluvu svatého
Františka Saleského, patrona novinářů, všem ze srdce žehná a pozdravuje
vás i vaše blízké

P. Martin Holík, holik@proglas.cz

Poznámka: informace o radiu Proglas jsou převzaty ze Zpravodaje Vlnění
2024.
Z naší farnosti jsme poslali na účet radia Proglas od Vánoc po současnost
finanční částku z pokladničky Proglasu 807 Kč. Děkuji srdečně těm, kdo
rádio podporují a mají jej rádi. Duchovní i velikonoční radost Vám přeje

Zdenka Černochová st.

DOBRÝ SKUTEK PRO NEMOCNÉ
Pro ty, kteří již zapomněli, tak pod tímto názvem se skrývá dobročinná
akce, při které jsme chodívali do nemocnice ve Valašském Meziříčí zpívat
koledy pacientům oddělení následné péče a šestinedělí, interního,
rehabilitačního a dětského oddělení v době předvánoční. Stalo se to téměř
tradicí trvající asi 10 let, kterou však přetrhla pandemie coronaviru. Od
roku 2020 v nemocnici každoročně v období od podzimu do jara bývají
přísné karantény, kdy jsou na lůžkových odděleních zakázány návštěvy.
Tento postup nemocnice je zcela pochopitelný, chtějí chránit ty
nejzranitelnější. Nejinak tomu bylo i před Vánoci 2023, kdy jsme měli do
nemocnice jít.
Nevíme, jak tomu bude další roky, předpokládám ale, že se karantény v
zimním období budou opakovat. Je tedy otázkou, jak k naší dobročinné
aktivitě přistoupit, zda nevymyslíme nějakou novou aktivitu, kdy bychom
mohli konečně někomu zazpívat :-) nebo jinak pomoci.
Popřemýšlejte o tom a ozvěte se mi, co si o tom myslíte. Budu ráda, za
vaše nápady. V naší farnosti jsou dobří lidé, kteří rádi věnují svůj čas
potřebným – všichni ti, co se zúčastňovali zpívání v nemocnici, jsou toho
krásným důkazem.
Přeji požehnané Velikonoce!

Vladimíra Kozáková

mailto:holik@proglas.cz
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POSTNÍ SETKÁNÍ
Ve čtvrtek 7. března proběhlo v naší farnosti postní setkání. Vzniklo
iniciativou páru lidí, spolku Posvátno, ve spolupráci s farní radou naší
farnosti. Setkání se zúčastnilo asi dvacet lidí. V programu byla promluva
otce Jiřího Šůstka, který nám objasnil, co je vlastně půst a jak správně
prožívat postní dobu, abychom ji prožívali s Bohem. Dále nás pak Mgr.
Jarmila Žalmánková seznámila se spolkem Posvátno, jehož působení je v
mikroregionu Valašsko – Meziříčsko a Kelčsko – tedy ve všech obcích naší
farnosti. Nahlédneme-li do stanov spolku Posvátno, najdeme zde zájem o
badatelskou, sbírkovou, osvětovou a vzdělávací činnost, zájem o pořádání
různých kulturních, přednáškových a vzdělávacích akcí. Cílem spolku je
udržování tradic, rozvíjení mezigeneračních vztahů, péče o krajinu spolu se
začleněním křesťanství do všech odvětví.
Využili jsme tedy moudrosti a zkušenosti zúčastněných ke sběru dat a
historických pramenů o různých zvycích a tradicích zde v naší farnosti. Řeč
byla o masopustu, prožívání postní doby, průběhu svatého týdne,
klapotání a jeho pravidlech, Velikonocích, šmigrustu.
Byl to velmi obohacující čas pro nás mladší a čas vzpomínání pro starší.
Chtěla bych všem zúčastněným touto cestou poděkovat, že jste si udělali
uprostřed týdne čas, třeba si i dodali odvahy a na postní setkání došli. Ze
získaných dat bude vytvořen zápis, minisborník, do kterého bude moci
kdokoliv nahlédnout. Jsem vám velmi vděčna za vaši otevřenost, sdílnost a
ochotu udržovat a i nadále rozvíjet tradice. V dnešní době již slovo tradice
není natolik oblíbené a pro mnohé se může zdát i zbytečné. Tradicemi
ctíme předky, jejich často náročné a těžké životy, kdy ovšem nezapomínali
na Boha, byli vděční, vážili si přírody a všeho, co nám dává. Věřím, že se co
nevidět opět setkáme při podobném – třeba velikonočním setkání. To
bude ovšem ještě veselejší, třeba i s hudbou.
Za spolek Posvátno a všechny, kteří mají rádi tradice

Karolína Kutálková
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BŘEZNOVÉ TRIDUUMMODLITEB MATEK

Chtěla bych pozvat všechny (nejen maminky) ke společnému slavení
březnového tridua. Letos připadá na dobu velikonočních svátků. Proto
modlitby nebudou jako obvykle v kostele, před Nejsvětější Svátostí, ale
budeme je prožívat soukromě, v rodině, nebo tam, kde se právě
nacházíme, a modlitbu tak můžeme přizpůsobit své situaci.

K tomuto nám přišel email od národní koordinátorky hnutí Modliteb
matek. Uvádím jej zde celý:

…Každý den tridua nás provází Boží slovo. Hned zrána můžeme vzbudit
úmysl daného dne a připojit se k maminkám z celého světa. Letos v MM
prožíváme rok, kdy jsme si zvolily téma "Přinášet lásku a útěchu".Možná i
v tomto kontextu zkuste triduum prožít. K tomu jsme tentokráte meditaci k
textu malinko rozvedly.

Odkazy na texty z Písma jsou zde:

V pátek odprošujeme za naše hříchy. Tento úmysl můžeme připojit ke
křížové cestě na Velký Pátek, při modlitbě k Božímu Milosrdenství nebo při
pátečních obřadech.

 pátek: Matouš 2,7–12
Mudrci z východu při zpáteční cestě museli změnit směr. Jsi i ty ochotná
změnit směr, který jsi měla vytýčený? Změnit své představy, touhy, měnit
sebe? Toho budeme schopni, když se budeme klanět Ježíši jako Bohu a
zachránci. To je pravá podstata uctívání. Když budeme uctívat Boha,
budeme se proměňovat zevnitř i my sami. Přinesme Ježíši jako dar to, co
pro nás má velkou cenu.

V sobotu odpouštíme a prosíme za obrácení těch, kdo ublížili nám a našim
dětem.

 sobota: Druhá královská 12,1–9



~ 13 ~

Při ztišení u Božího hrobu můžeme svěřit Božímu milosrdenství ty, kteří
nám vládnou a také naše kněze, tak, jak nám Bůh vloží do srdce na základě
úryvku z Písma. Pavel nám v listě Římanům doporučuje: "Žehnejte,
neproklínejte…“ Modlitba požehnání je modlitba účinná a osvobozující více,
než si umíme představit. Pokud v sobotní den budou matky po celém světě
svolávat Boží požehnání, pak svět nemůže zůstat stejný!

V neděli na Boží hod velikonoční Boha chválíme a děkujeme za všechna
požehnání, která jsme v životě dostaly.

 neděle: přídavky k Ester 1,1i–1k (Mordokajův sen)
"Z jejich volání jako z malého pramínku vznikla veliká řeka s množstvím
vody. Vzešlo světlo a slunce, ponížení byli povýšeni a pohltili slavné.“ V
tento den my nebo naše rodina můžeme být jako malý pramínek a
společně volat k Bohu. A z našich malých pramínků vznikne velká řeka.
Tento přídavek ke knize Ester dodává Božímu lidu naději v jeho
podivuhodnou záchranu ze všeho utrpení. Kéž den Zmrtvýchvstání Páně je
dnem vděčnosti, chvály a radosti. Kéž se necháme inspirovat, jak tento den
prožít a upřít pohled ke Králi. Jak obnovit naději a odvahu k duchovnímu
boji.

Klára Kundrátová

FARNÍ KRUH – MODLITEBNÍ AKTIVITA PRO CELOU FARNOST
O Vánocích jsme započali farní kruh, tedy modlitební aktivitu, do které se
mohl zapojit kdokoliv z farnosti. Krabičku s přihlášenými farníky jsem
neotevírala, a tudíž nepočítala, kolik lístečků tam je. Přesto mohu říci, že
se zdála hezky naplněná a odhadem takových 30 lístků tam bylo. Mám
radost, že se tato aktivita setkala s vaším zájmem. Tímto bych také chtěla
vyzvat všechny účastníky farního kruhu, aby se nebáli a podělili se s námi o
svou zkušenost – jak vnímáte celou aktivitu, zda vám něco přinesla, zda se
vám podařilo se s vašimi svěřenci domluvit na nějaké setkání atd. Na
hodnocení je do konce roku času dost, ale je fajn nad tím už teď začít
přemýšlet. Budeme rádi, když se aspoň jeden článek v Ovečkách objeví.

Vladimíra Kozáková
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KOHO BEZ OBAV SLEDOVAT NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH?
Internet je všudypřítomný. Nabízí plno informací, můžeme se dočíst o
všem, co nás zajímá a mnohdy i o tom, co nás nezajímá, prostě na nás
něco vybafne a už se v tom topíme. Sociální sítě hýbou světem. Kdo na
nich není, jako by nebyl. Jak se vyznat v tom, co je dobré a co má obsah
odpadu? Koho sledovat a kde brát inspiraci, povzbuzení, kde číst o
zajímavých tématech a co má smysluplný obsah? Přináším typy na
instagramové profily, které jsou zajímavé a přínosné, a které doporučuji si
rozkliknout:

@sestra_edita
„Kdo miluje Boha, stačí mu, aby se líbil tomu, koho miluje, protože si
nemusí hledat odměnu větší, než je láska sama.“ (sv. Lev Veliký)

@sestra_lamiya
„Bůh tě miluje jen proto, že jsi. Nemusíš udělat vůbec nic. Jen přijmout
jeho lásku.“

@god.bless.podcast
„Myšlenky, které jsou od Pána Boha, nesou sebou pokoj.“

@kafcosesvatymi
„Účelem postní doby není potrestat sebe sama svými těžkými
předsevzetími. Ježíš už za tebe zemřel a ty nemusíš znovu nést jeho kříž.
Nes s Jeho pomocí ten svůj.“

@boh_online
„Buď klidný. Když Bůh chce, aby to tak bylo, tak to tak bude.“

Veronika Stodůlková
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VARHANICKÝ KURZ
16. března se po roce v Olomouci opět konal varhanický kurz, tentokrát na
téma Zpívejme píseň naděje – repertoár bohoslužeb za zemřelé.
Kurzem nás provázel p. Mgr. Ondřej Talaš, vedoucí centra pro liturgickou
hudbu, který hned v úvodní myšlence vyzdvihnul důležitost zpěvů při
pohřbech, protože se v nich projevuje duch evangelia. Dále měl slovo Jan
Gottwald, hlavní organolog arcidiecéze a regenschori na Svatém Kopečku
u Olomouce, který nám představil životopis Pavla Křížkovského, jehož
Requiem nám později zaznělo při závěrečné mši svaté v katedrále sv.
Václava v podání sboru vedeného právě p. Gottwaldem.
V hlavním dopoledním programu nám p. Mgr. Kundl přiblížil další
skladatele zpěvů zaměřených na mše svaté za zemřelé. Vyzdvihl důležitost
duchovních zpěvů a poukázal na to, že jejich autoři chtějí ve svých dílech
ukázat, že smrt není konec. Každý z nás potřebuje slyšet slova naděje, a
tak je requiem často hlubokým textem poukazujícím na Boží milosrdenství.
Ze zkušenosti Mgr. Kundla, ale i řady dalších kněží, je zřejmé, že právě na
pohřbech jsou posluchači více vnímaví, a právě proto je důležité, aby se
vybíraly zpěvy liturgické či duchovní, hlásající naději toho, v co věříme.
V další přednášce otec Talaš, jakožto mladý kněz, který má blízko i
k mladším hudebním generacím, zmiňoval dnešní trend „skladby
přetextovávat“ – např. známé „Hallelujah“ od Leonarda Cohena, jehož
melodie zaznívá ve spoustě kostelů (včetně našeho) jak při svatebních, tak
i pohřebních příležitostech. Za předpokladu, že je text duchovní, není
jejich použití sice ideální, avšak lze takto tyto písně posvěcovat.
Před slavením odpolední mše svaté celebrované biskupem Antonínem
Baslerem, jsme ještě měli možnost naučit se pár vícehlasých písní za
zemřelé, spolu s jednou metodou rozezpívání se správným používáním
bránice.
Tento den byl pro mě velmi obohacující, nejen díky spoustě nových
přínosných informací, ale také skrze opětovného setkání s přednášejícími a
dalšími účastníky.

Zuzana Zavičáková
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* * * * * * * * AKTUÁLNÍ INFORMACE * * * * * * * *

ZPOVÍDÁNÍ:
26.3. úterý 16:00 - 17:00 Kunovice
27.3. středa 15:00 - 16:00 Loučka

VELIKONOČNÍ OBŘADY:
28.3. Zelený čtvrtek 16:00
29.3. Velký pátek 16:00
30.3. Bílá sobota 19:00
31.3. Velikonoční neděle 08:00 SVĚCENÍ POKRMŮ
1.4. Velikonoční pondělí 08:00

CELONOČNÍ HLÍDÁNÍ BOŽÍHO HROBU
Zveme Vás na celonoční hlídání Božího hrobu, které bude OD VELKÉHO
PÁTKU 17:00 DO BÍLÉ SOBOTY 19:00 – TEDY 26 HODIN. Rozpis bude po
půlhodinách a zapojí se do něho i naše děti, které půjdou letos k 1.
svatému přijímání. Využijme tuto možnost a zapišme se na nějaký čas,
abychom Bohu ukázali svou ochotu a vděčnost k jeho lásce. Dopředu vám
za to děkuji.

o. Jan

STAV NA NAŠICH ÚČTECH
Na účtu na opravu fary máme 2,84 mil. a na opravu střechy kostela 0,48
mil.
Mockrát děkujeme za vaše dary a modlitby.
Všechny informace ohledně opravy střechy kostela Vám sdělí a vysvětlí p.
Čajanová.

o. Jan
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ZPOVÍDÁNÍ V DĚKANÁTU



~ 18 ~



~ 19 ~



~ 20 ~

………………………………………………………………………………………………………
Zpravodaj oveček Dobrého Pastýře – březen 2024/1. číslo (Ovečky_2024_1)

Vydává: Římskokatolická farnost Loučka u Valašského Meziříčí
Redakce Oveček ponechává texty v původní podobě, avšak vyhrazuje si právo na jejich gramatickou

a stylistickou úpravu. Máte-li zájem o pravidelné zasílání Zpravodaje oveček Dobrého Pastýře
emailem, pište na naši emailovou adresu.

Redakce: Vladimíra Kozáková
Korektura: Mgr. Edita Šenkyříková

Tisk: Obecní úřad Loučka
Příspěvky vytvořili a poskytli: O. Jan Rimbala, Zdenka Černochová, Veronika Stodůlková, Anna

Hrušková, Klára Kundrátová, Vladimíra Kozáková, Karolína Kutálková, Marie Geserichová, Dagmar
Horáková, Ludmila Vlasáková, Jarmila Čajanová, Zuzana Zavičáková

♥ ♥ ♥ www.loucka.farnost.cz ♥ ♥ ♥ farnostloucka@seznam.cz ♥ ♥ ♥

http://www.loucka.farnost.cz/
mailto:farnostloucka@seznam.cz

	Zpravodaj oveček Dobrého Pastýře

